

## ПРИЕЗД АРТИСТОВ МАЛОГО ТЕАТРА

По приглашению Свердловской филармонии вчера в Свердловск прибыла группа артистов Государственного оркестра Ленинского академического Малого театра в составе заслуженных артистов Республики Аппенкова, Бриллиантова, Пестомина и Фадеевой, а также артистов Барановой, Бударина, Грызунова, Дымовой, Лыткиной и Орава.

Приезд на Урал артистов одного из старейших и выдающихся русских театров является большим культурным событием. Свердловские зрители впервые увидят в исполнении этих артистов комедию Островского и Соловьёва «Женитьба Белугина», являющуюся ярким образцовым документом, направленным против царского самодержавия.

«Женитьба Белугина» по обобщающей силе типических образов, совершенству их художественного вы-

полнения, меткости и выразительности языка, остроте, сатирической направленности может быть поставлена в ряд с лучшими оригинальными комедиями Островского — величайшего русского драматурга-режиссёра.

Первый спектакль артисты Малого театра дадут сегодня в клубе имени Сталина на Уралмашзаводе. Завтра «Женитьба Белугина» будет поставлена в клубе имени Андреева, а затем этот спектакль два раза пройдет на сцене Свердловского государственного театра оперы и балета им. Луначарского.

С 12 августа артисты Малого театра выезжают на периферию нашей области с тем, чтобы показать «Женитьбу Белугина» в Асбесте, Красноуральске, Невьянске, Пермском уральске, Серове и Н.Татише.